

Управляющий директор ЛАРГЕО Александр Яковлев: «Отрасли не хватает инвестиций»

Создание в 2008 году альянса ЛАРГЕО-ION/GXT позволило российской компании ЛАРГЕО укрепить позиции на российском рынке обработки и интерпретации сейсмических данных. Впервые в мире совместным предприятием был применен метод поверхностно-согласованного подавления 3D кратных волн (3D SRME) в крупном морском проекте для «Роснефти» на Черном море.

[>> Прочитать статью целиком](#)

[>> Просмотреть раздел Ларгео в Прессе](#)